RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

( SIMULASI MENGAJAR KEPALA SEKOLAH PENGGERAK ANGKATAN 2)

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Wasuponda
Kelas/ Semester : IX/ Ganjil

: Teks Cerita Pendek

Tema

Sub Tema : Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan
bukti yang mendukung dari cerpern yang di baca atau di
dengar.

Pembelajaran ke :6(enam)

Alokasi Waktu ;-

. Tujuan Pembelajaran
e Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat menyimpulkan unsur-

unsur pembangun teks cerpen.

Kegiatan Pembelajaran

d.
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....p

Kegiatan Pendahuluan.
Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk mmulai
pembelajaran.

Guru menanyakan kabar siswa

Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.
Guru mengaitkan materi atau tema kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik sebelumnya yaitu pada materi “Mengidentifikasi Unsur
Pembangun Karya Sastra dalam Teks Cerita Pendek”.

Guru memberikan gambaran tentang manfaat materi yang dipelajari.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung.

Kegiatan Inti

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada materi
“Menyimpulkan Unsur-Unsur Pembangun Teks Cerpen”.

Peserta didik diminta mendengarkan penjelasan guru berkaitan dengan materi.

Peserta didik melakukan pengamatan terhadap buku teks yang berkaitan dengan materi.
Peserta didik mengamati sebuah contoh cerpen yang berjudul “Berkah Pedagang buah Yang
Murah Hati”.

Peserta didik diminta untuk menyimpulkan isi teks berdasarkan unsur-unsur pembangun
cerpen tersebut .

Peserta didik mengajukan pertanyaan mengajukan pertanyaan untuk mendapatkan
informasi tambahan tentang apa yang diamati.

Peserta didik menyelesaikan uji kompetensi yang terdapat pada buku pegangan peserta didik
untuk mengecek penguasaan siswa terhadap mata pelajaran yaitu kemampuan siswa dalam
menyimpulkan isi cerpen berdasarkan unsur yang terkandung didalamnya, utamanya
Amanat/ pesan apa yang ingin disampaikan pengarang dalam karyanya.
Kegiatan Penutup

Peserta didik membuat rangkuman/ simpulan pelajaran.

Guru memeriksa pekerjaan peserta didik.

Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

Memberi salam.



C. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Instrumen Penilaian
a. Tes tertulis
b. Teslisan
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Penilaian : Tes tertulis

Pertanyaan:
1. Tuliskan Amanat/pesan dari cerpen yang berjudul “Berkah Pedagang Buah yang Murah Hati!

Rubrik Penilaian Pengetahuan

No.Soal | Skor Kriteria Penilaian
2 Siswa menjawab soal dengan benar
1 Siswa menjawab tetapi salah
0 Siswa tidak menjawab




